A&

DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM DO DISTRITO FEDERAL
4°-DISTRITO RODOVIARIO - AREA ESPECIAL N.° 2A RODOVIA DF-130, Km 29 - PAD-DF - PARANQA-DF

DEMONSTRATIVO DE DESPESAS REALIZADAS POR MEIO DE DE SUP.RIMENT() DE FUNDOS

Processo de Suprimento de Fundeos n®

Lei 5.698, de 23 de agosto de 2016.

G011360019504/2019-53

Vigéneia do Suprimento:

1810712019 a 16/08/2018

37 Trocar de fusnvel gerador gerapower

Brasilia-DF, 02 de outubro de 2019

1.462, 669

170,00

Hem| Especificacio do Material ou Servigo | - /NFn®: | Valor 1 - Forpecedor” L ‘Endercco CNPI/CPE Justificativa -
.. 01 fLamina 3 pontas 18.216 300,00 HANASH!RO MAQUINAS AGRICOLAS LTDA S!A SUL QD 5C Lote 51/52, 221-SIA SUL 00.507.061/0001-40 $Usar rocadeira costal Husqvama
.02 JAbracadeira nylon 280x4,8 branca 18.216 36,00 IHANASHIRO MAQUINAS AGRICOLAS LTDA _ ISIA SUL QD 5C Lote 51/52, 221-81A SUL 00.507.081/0001-40 jUtilizar na oficina 4°-DR
03 jabracadeira nylon 02,5x200 ¢/100 brasfort 18.216 24,00 JHANASHIRO MAQUINAS AGRICOLAS LTDA _ ISIA SUL QD 5C Lote 51/52, 221-81A SUL 00.507.061/0001-40 fUtilizar na oficina 4°-DR
04 §Tubo FG NBR §580 L 3/4"- Apolo 168.318 195,84 ICASA IRACEMA 1S1A Trecho If n° 945 01.535.467/0007-94 {instalacdo de ar na borracharia 4°-DR
05 JTubo FG NBR 5580 L 1/2"- Apolo 168.318 101,28 ICASA IRACEMA SIA Trecho i n” 945 01.535.467/0007-94 Hnstalac8o de ar na borracharia 4%DR
" 06 {Cotovelo FG 90GX3/4" Segurimax 168.318 13,02 CASA IRACEMA SIA Trecho I n° 945 01.535.467/0007-84 {instalacdo de ar na borracharia 4°-DR
07 jLuva RED FG 3/4"X1/2" Segurimax 168.318 4,02 JCASA IRACEMA SIA Trecho Il n° 945 01.535.467/0007-84 _1instalacdo de ar na borracharia 4°-DR
. 08 |Cotovelo FG 90GX1/2" Segurimax 168.318 9,90 JCASA IRACEMA SIA Trecho 1l n® 945 01.535.467/0007-94 Hinstalacdo de ar na borracharia 4>-DR
09 ITE FG 1/2" Segurimax ) 168.318 3,85 ICASA IRACEMA SIA Trecho i n® 945 01.535.467/0007-94 finstalacdo de ar na borracharia 4°-DR
10 {Valvula ESF . P/T 3/4"- Sfera/Genebre™ 168.318 21,79 JCASA IRACEMA SIA Trecho I n° 945 01.535.467/0007-84 linstalacdo de ar na borracharia 4°>-DR
11 |Fita veda rosca 18x40M R. 7583-Censi 168.318 8,07 JCASA IRAGEMA SIA Trecho il n® 945 01.535.467/0007-94 [instalacéio de ar na borracharia 4°-DR
12 IManutencao da furadeira DWT-SMB10S0DT 1.462.655 230,00 JCONTECH CONSULTORIA ASSIST. TECNICA [ADE CONJ 28 LT.46,01-LJ-AGUAS CLARAS Brasilisf 21,890.722/0001-39 {Furadeira elétrica marca DWT
13 {Porca sext POL/ZIN 5/32 10.581 0,80 IPARAFUSOS E CIA ELETRICA LTDA Quadra 03 CONJ.H LT 80 60 SRL Planaltina-DF 10.258.299/0001-32  {Colocar dobradica guadro eletrico da Betoneira
14 1Porca sext POL/ZIN 3/4 10.581 6,00 JPARAFUSOS E CIA ELETRICA LTDA Quadra 03 CONJ,H LT 60 60 SRL Planaltina-DF 10.268,209/0001-32_Colocar dobradica quadro eletrico da Betoneira
15 1Arruela lisa POLUZING 5/32 10.581 0,60 |PARAFUSOS E GIA ELETRICA LTDA Quadra 03 CONJ.H LT 60 60 SRL Planaltina-DF 10.258.209/0001-32 [Colucar dobradica quadro eletrico da Betoneira
16 jParafuso MAQ 5/32X3/4 10.591 2,18 JPARAFUSOS E CIA ELETRICA LTDA Quadra 03 CONJ.H LT 60 60 SRL Planaltina-DF 10.258.299/0001-32 Colocar dobradica quadro eletrico da Befoneira
17 {Colher pedre pacetta C vivo 08 10.591 18,90 |PARAFUSOS E CIA ELETRICA LTDA Quadra 03 CONJ.H LT 60 60 SRL Planaltina-DF 10.258.299/0001-32 JPara equipe de de Obra de Arte
18 {Peneira PVC FEIJAO 585 10.591 20,90 |PARAFUSOS E CIA ELETRICA LTDA Quadra 03 CONJ.H LT 60 60 SRLPlanaltina-DF 10.258.299/0001-32 |Para equipe de de Obra de Arte
19 iDobradica GALV 11/2 10.591 1,30 |PARAFUSOS E CIA ELETRICA LTDA Quadra 03 CONJ.H LT 60 60 SRL Planaltina-DF 10.258.299/0001-32 ICo!ocar quadro eletrico da Betoneira
20 1Tupy luva 3/4 10.581 8,80 |PARAFUSOS E CIA ELETRICA LTDA Quadra 03 CONJ.H LT 60 60 SRL Plangkina-DF 10.258,299/0001-32 hnstala;ao de ar na borracharia 4°>-DR
21 1Tupy cotovelo galvanizado 3/4 10.591 3,90 |PARAFUSOS E CIA ELETRICA LTDA Quadra 03 CONJ.H LT 60 60 SRL Planaktina-DF 10.258,289/0001-32 |lnstala9éo de ar na borracharia 4°-DR
22 [Tupy niple galvanizado 3/4 10.581 5,90 IPARAFUSOS E CIA ELETRICA LTDA Quadra 03 CONJ.H LT 60 60 SRL Planalting-DF 10.258.209/0001-32 |lnsiala<;éo de ar na borracharia 4°-DR
23 fVassoura trapp grama ancinho 10.5891 39,90 |PARAFUSOS E CIA ELETRICA LTDA Quadra 03 CONJ.H LT 60 60 SRL Planaltina-DF 10.258.299/0001-32 |Juntar folhas secas gramado deste 4°-DR
24 {Resina poliester 1.322 114,00 JCR DA CUNHA ME ADE 13 LT 16, SN-Samambaia, Brasilia-DF 28.386,621/0001-50 {Utilizada para colar tachdes
25 {Broca concreto 5/8 167.899 82,00 JMELHORES MARCAS COMERCIO E REP. SIA QD 05C AE 24,24~ SIA 04.789.600/0001-42 [Utilizar furadeira eletrica_para colocar tachdes
26 IDisco corte 7x1.6x7/8 SC premier 167.889 11,01 IMELHORES MARCAS COMERCIO E REP. SIA QD 05C AE 24,24~ SIA 04.789.609/0001-42 1Utilizar na lixadeira eletrica da oficina 4°-DR
27 IDisco corte 7x1.6x7/8 speedy cut 167.8899 15,80 IMELHORES MARCAS COMERCIO E REP. SIA QD 05C AE-24,24- SIA 04.789.609/0001-42 [Utilizar na lixadeira eletrica da oficina 4°-DR
28 JRoda para carrinho de mao sem eixo gsfera 10.630 118,80 [PARAFUSOS E CIA ELETRICA LTDA Quadra 03 CONJ.H LT 60 60 SRL Planaftina-DF 10.258.299/0001-32 [Utilizar no carrinho da equipe de Obra de Arte
29 |Fita adesiva 19mmx&0m 10.630 7,80 PARAFUSOS E GIA ELETRICA LTDA Quadra 03 CONJ.H LT 60 60 SRLPlanaltina-DF 10,258.299/0001-32 [Utilizar no NUADM 4%-DR
30 [Tupy nipel duplo galvanizado 3/4 10.630 4,90 JPARAFUSOS E CIA ELETRICA LTDA Quadra 03 CONJ.H LT 60 60 SRL Planaltina-DF 10.258,299/0001-32 Hinstalacda de ar na borracharia 4°-DR
31 {Tupy nipel galvanizado 3/4 10.830 5,90 [PARAFUSOS E CIA ELETRICA LTDA Quadra 03 CONJ.H LT 80 60 SRL Planaitina-DF 10.258,299/0001-32 I!nstalacéo de ar na borracharia 4*-DR
32 |Tupy unido galvanizado 3/4 10.630 95,70 IPARAFUSOS E CIA ELETRICA LTDA Quadra 03 CONJ.H LT 80 60 SRL Planaltina-DF 10.258.289/0001-32 I!nstatacéo de ar na borracharia 4°-DR
33 {Ponta montada 1/4 tipo 30x30 10.630 9,80 |PARAFUSOS E CIA ELETRICA LTDA Quadra 03 CONJ.H LT 60 60 SRL Planaltina-DF 10.258.299/0001-32_|Instalacio de ar na borracharia 4°-DR
34 {Corda aquarela VM/PT 04mm 10.630 11,20 [PARAFUSOS E CIA ELETRICA LTDA Quadra 03 CONJ.H LT 60 60 SRL Planaltina-DF 10.258.289/0001-32 linstalacio de ar na borracharia 4°-DR
35 {Registro esfera metal rompson 1/2 10.630 32,70 [PARAFUSOS E CIA ELETRICA LTDA Quadra 03 CONJLH LT 80 60 SRL Planaitina-DF 10.258.299/0001-32 {instalacdo de ar na borracharia 4°-DR
36 [Vidro temperado incolar 57 705,00 JCOMERCIO, SERVICOS E DISTRIBUIDORA Quadra 07, Conjunto D, Loja 02 Arap. Plan-df 29.848,312/0001-31 1Colocar na porta da MN-406
CONTECH CONSULTORIA ASSIST. TECNICA JADE CONJ 28 LT 46,01-L.J-01 Aguas Claras 21.880.722/0001-38 [Manutenclo gerador eletrico marca gerapower

it
Flavio Ferreira Silva.
spanente do Suprimento

,,Mc

,5; Jair Ergang

Responsavel pelo suprimento



